

COMENTARIOS

El próximo vuelo

Las diversas hazañas que la aviación española ha llevado a cabo en estos últimos años le conceden un puesto de preeminencia tan excepcional como justamente alcanzado. Singularmente los dos vuelos a América han producido verdadera admiración en el extranjero. El que ahora prepara Franco alrededor del mundo será, si se consuma felizmente, un espléndido remate de ese afortunado ciclo aviador iniciado por el propio Franco en los primeros días de 1926. España, que cuenta en su haber histórico con el primer viaje marítimo alrededor del mundo, podrá agregar ese otro primer vuelo de circunvalación mundial. En efecto, nadie, hasta ahora, ha dado la vuelta al mundo en avión. Sólo hace dos años unos aviadores yanquis salieron en su aparato de los Estados Unidos y llegaron hasta Honolulu, pero les faltó decisión para dar el salto del Pacífico, y prefirieron atravesar este océano cómodamente instalados en un buque. Así y todo, su vuelo fué magnífico. Comparece con él que prepara Franco y se apreciará la enorme importancia de este último.

Como es sabido, no es ésta la primera vez que el heroico aviador gallego intenta la vuelta al mundo en avión; ya hace un año despegó del mar de Cádiz en el "Numancia", demasiado cargado para soportar la travesía hasta las Azores o Cuba. Ahora, el vuelo es el mismo; pero es curioso observar que se emprenderá en dirección contraria al anterior, que iba a Occidente, mientras que el nuevo se instalará hacia Oriente. De modo que lo que queda a ser etapa inicial del vuelo, Cádiz-Azores, será ahora la última, Azores-Cádiz. Ellí parecerá confirmar la experiencia de anteriores viajes aéreos, en los que se ha demostrado que la travesía del Atlántico del Norte en la dirección Este-Oeste, es punto menos que imposible. Los vuelos de Europa a Norteamérica siempre han abortado en sus comienzos, cuando no han fracasado de un modo trágico. En cambio, la travesía de Oeste a Este ha sido casi siempre feíz. La ruta de Europa a América está llena de víctimas; en cambio, la ruta de América a Europa está llena de triunfadores. La explicación es bastante sencilla: los grandes núcleos tempestuosos del Atlántico del Norte se forman, por regla general, en el Golfo de México, y los Observatorios yanquis las transitan inmediatamente a los aeródromos del país. Como estas tempestades son de formación rápida, no llegan a conocimiento de los aviadores europeos con la antelación necesaria para que éstos puedan suspender su partida. Los americanos se enteran de las tempestades antes de partir; los europeos se las encuentran en el camino. De ahí, sin duda, proviene el cambio observado en el itinerario de Franco. Así, sin temeridades estériles, podrá desarrollarse y felizmente este primer vuelo alrededor del mundo.

La Lotería

La Fortuna tiene fama antigua de vedadosa. Pero en lo que concierne a su comportamiento con nuestra población debe reconocerse una constancia simpática. Rara es la ocasión que griebe de saludanos, utilizando como tarjeta de visita los billetes del sorteo de la lotería. En el último nos ha correspondido un segundo premio. Lo de nos ha correspondido, es un decir, caro lector. Quedan en poder de apreciables convejos unos miles de pesetas que pudieran apreciar a simple vista como un regalo del azar, pero que si se abondara un poco en su atención no lo sería tanto.

En alguna ocasión nos hemos ocupado de los costos que resultan estas dádivas de la casquívana Fortuna a sus adoradores. No pretendíamos entonces ni ahora desarturar contra la Lotería Nacional, admirable invención, que es la lotería que no sea española para que poda engorgilarnos de un invento más. Es éste que su orígenes procede de los Países Bajos. Lo indudable es que hoy es práctica en los países vecinos y en los industriales, y cultívate con todo esmero, por ser una fuente copiosa de ingresos.

La publicidad que se da a los resultados de cada sorteo es un espejismo para seducir indecisos y mantener el fuego sagrado de los adeptos. Pero para que pudiera ser apreciada la Lotería en su justo valor, debiera hacerse una lista con todos los no premiados. Es una candorosa pretensión que sabemos que ni puede ni debe ser llevada a cabo. Pero si es conocida la cantidad jugada en cada sorteo y sabemos a qué precios resultan estos premios mayores.

El logro de cada uno lleva consigo aparente una sangría de muy superiores puestas a las perdididas. Como la ley de las probabilidades es matemática en grandes números, la distinción de que somos objetos buenos dineros nos cuesta. Poco debemos aceptarla como a menor, pues bastante peor sería que ni esa deferencia nos guardase la valiosa Fortuna.

La Armada española

(POR TELÉFONO)

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE MARINA

Madrid.—El ministro de Marina ha manifestado a un redactor de "El Debate" que este año se dará orden para construir ocho destructores de un tipo intermedio entre el "Alcedo" y el "Churruca".

Anade que se está dia también la construcción de doce submarinos de mil toneladas.

También dijo que el "Almirante Cervera" saldrá para Cuba el día 2, llevando a

bordo al ministro del Trabajo, para asistir a las fiestas que se celebrarán allí el día 20 de mayo con motivo de la toma de posesión del presidente de la República, a bordo una comisión que presidirá el señor Aunós.

Terminó diciendo que la escuadra lleva haciendo toda clase de ejercicios de tiro y tácticos y maniobras preparatorias para las que se celebrarán en el próximo otoño, cuyos detalles se darán a conocer oportunamente.

Ruiz de Velasco.

En 4.ª plana:

Lista completa de la Lotería

SODAS DE PLATA

12 de Abril de 1929.—La hostilidad que gran parte de la prensa catalana había venido mostrando contra Maura con motivo del viaje del Rey a Barcelona, tuvo un final presentido. Después de los funerales por Isabel II, el presidente del Consejo se marchó a la Diputación y al salir de aquí se le acercó un individuo joven, que llevaba en la mano izquierda un pliego y en la derecha un pañuelo, y al tiempo que saludaba a Maura desenvolvió el pañuelo con rapidez y esgrimió un grandísimo puñal con el que le asestó un golpe en el pecho. Como el presidente vestía de uniforme, el arma resbaló en los bordados de hilo de oro de la casaca, debiéndose a esto que el puñal no penetrase más que para causarle una herida superficial.

La noticia del atentado causó gran impresión en toda España y especialmente en Barcelona. Se trataba de hacer un acto de adhesión a Maura consistente en una monstruosa manifestación de desagravio. El agresor era un joven de 19 años anarquista con tipo de sacrificio, al decir de la prensa y parecía perturbado. Se llamaba Joaquín Miguel Artal. Fue detenido sin resistencia, siendo apreciados varios garrotazos recibidos al emprender la fuga.

Como con esto ya había tenido sobrado para llenar planas, la prensa apenas si se ocupaba de otros asuntos.

Sin embargo de Madrid comunicaban que duraba la excitación estudiantil. En la Universidad hubo silbidos y aplausos.

LOTERIA NACIONAL

El segundo premio en La Coruña

En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado ayer en Madrid, correspondió el segundo premio de 65.000 pesetas a esta capital.

El billete agraciado fué el número 6.351, vendido en la administración número 4 establecida en el Cantón Pequeño, que regenta doña Fernanda Mera.

Según nos dijeron fué adquirido hace unos días en su totalidad por un joven dependiente de comercio que oculta su nombre.

La señora Mera vendió también los billetes números 6.352, que obtuvo la aproximación posterior, y el 6.353 al 60, premiados con la centena del segundo.

Vendieron asimismo centenas del mismo, todas las administraciones de Loterías o sean: la número 1 de la calle Real, del 6.341 al 20; la número 2, del Cantón Grande, o sea la Principal, del 6.321 al 30; la número 3 de la calle de San Andrés, del 6.331 al 50, este aproximación anterior del número premiado; la número 5, de la calle de Baile, del 6.361 al 70 y la número 6, de la Rue Nueva, del 6.374 al 80.

La enhorabuena a los afortunados.

NOTA OFICIOSA

Alboroto abortado

Valle Inclán, detenido

(POR TELÉFONO)

Madrid.—La oficina de censura dió la siguiente nota, de publicación obligatoria, según el decreto de 3 de Febrero último:

"Ayer tarde se intentó provocar una alarma en el Palacio de la Música, no logrando el propósito merced a la oportuna intervención de la policía y decidida actuación del público.

Fueron detenidos los tres estudiantes que formaban el grupo iniciador del alboroto, en combinación con otros dos o tres grupos de igual número situados en distintas localidades. Ofrecieron extraordinares resistencias a los agentes, cuyas ropas destrozaron en lucha a brazo partido, teniendo éstos al fin que defendieron de suerte.

Como el atentado ha sido claro y rápido, el procedimiento y los reos, pasaron al Juzgado. La actitud del público, de franca protesta, ratificada en las posteriores declaraciones ante el comisario correspondiente, no dejó duda a la clasificación del delito.

También ha dado lugar el eximio escritor y extravagante ciudadano señor Valle Inclán, y la determinación de su arresto,

porque al negarse a satisfacer la multa de doscientas cincuenta pesetas que le había sido impuesta por infracciones gubernativas, con el ánimo de evitarle privaciones de libertad, ha proferido contra la autoridad tales insultos y contra todo el orden social establecidos ataques tan demoledores, que se ha hecho imposible eximirle de sanción, como era el propósito.

En estos lamentables incidentes no pueden soslayar las autoridades su intervención, pues hacerlo así, conduciría a que alentara la audacia por la impunidad, el vecindario viviera en continuo sobresalto y no encontraría tranquilidad ni en sus ratos de solaz y esparcimiento.

De esperar es que las oportunas sanciones aplicadas serenamente, sin pasión, pero con constancia, harán eliminar pronto del cuerpo social estos brotes de virus revolucionario que aun almacena, como consecuencia de la articulación de los pasados días sin que en España se haga previsible a recursos que en otros países se emplean para la corrección de esta clase de faltas, ya que entre nosotros el castigo corporal repugna a los sentimientos nacionales, por lo que lo han preservado de completo las autoridades".

Ruiz de Velasco.

Este número ha sido visado por la censura

ASPECTOS

UN CAUDILLO EN ENTREDICHO

En un anterior artículo exponía que la independencia de Noruega, de un país tan liberal y democrático, había sido obra de un puñado de intelectuales. Y habló de Ibsen, y habló de Bjørnson, que tanto batallaron y tanto sufrieron por la causa de la nacionalidad noruega. Alguien me indica que he olvidado al poeta Wergeland, otro de los grandes escritores noruegos de la época. No mencioné porque yo no señalaba méritos literarios, sino que me circunscibía a la actuación política de aquellos grandes escritores que fueron a la vez grandes patriotas.

Wergeland claudicó. Y con la claudicación, ¿no borra toda su historia?

Hay en su infancia detalles que nos dan la clave de ciertas futuras veleidades de su espíritu. De niño, viviendo con sus padres

en Arendal, le gustaba estar en contacto diario con los campesinos, con los pescadores, con los vagabundos, con los viejos

del lugar, que le contaban fantásticas historias del pasado. Pero también gustaba el trato de las familias aristocráticas, apagados a lo antiguo, como la de aquel coronel von Krogh, un viejo desequilibrado especie de caballero andante, que todos los años, en lo más riguroso del verano, vestía su más brillante uniforme, hacía sacar de la cuadra su caballo de batalla y con orgulloso aire de héroe se iba recorrer la comarca. Eran dos mundos frente a frente: el de la tradición con sus grandes y variadas y el otro de la vida con sus realidades humildes. Y entre uno y otro osciló el espíritu poco firme de Wergeland.

Los tiempos de juventud fueron en él tiempos de lucha, abrazando la causa del pueblo. El lucha por dar al pueblo no rugea la libertad republicana. No contento con poeta de expresar en sus poemas las aspiraciones que van brotando en la masa popular, se lanza como militante en la batalla política, como caudillo del movimiento nacionalista y nacional. Vestido como los campesinos noruegos, fraterniza con éstos, colabora en sus periódicos, funda bibliotecas para educación de las muchedumbres, organiza fiestas en que se da realce a lo típico del país. Llevando en alto la bandera de los tres colores, rojo, blanco y azul, es aclamado en todas partes.

Parce un hombre del pueblo con los hábitos de un hombre del pueblo. Es muy alto y de una extraordinaria robustez física.

Nadie le supera como nadador. Nadó en el agua helada sin quitarse la ropa y no se preocupa luego de cambiar de traje. Es un andarín incansable. Come y bebe a lo rústico. Monta a caballo como un centauro.

Los campesinos no habían de reconocer en él a un caudillo? Su popularidad en esos años fué inmensa.

Como es lógico, frente a él se levantan encarnizados adversarios, los bien custodiados con la tradición y la rutina. Como adalid de estos reaccionarios se destaca su antiguo camarada, el poeta Weihagen.

Wergeland y Werhagen son las dos figuras simbólicas en ese momento de la nueva y de la vieja Noruega. Como el prestigio de Wergeland radicaba en su reputación literaria, sus enemigos comenzaron a darle una campaña despiadada a fin de desacreditarlo como poeta, ya con rudos ataques a fondo, ya con mordaces epigramas. Y como en los tiempos del astrónomo "Hermann", en el teatro se libró encarnizada batalla. Fue en las representaciones de "Los Campbells". Los amigos de Wergeland le apoyaron con firme entusiasmo. Al día siguiente, los críticos, casi todos del fondo contrario, cayeron sobre la pieza como buitres voraces. Luego entraron en ella los devotos de Weihagen, y silbando, gritando, ahogaron la obra en un formidable escándalo.

Fué esa derrota lo que desestimó a Wergeland. ¿Fué el amor por Amelia Bekkavold lo que le hizo apartar de la encarnizada lucha política?

No se sabe si se trata de una crisis espiritual o si se trata simplemente de una claudicación ante imperiosas exigencias de la vida. De todos modos, el cambio que se opera en Wergeland es el punto oscuro de su vida. Y lo que le ha puesto en evidencia, es que el eximio escritor y que se enteró de su éxito de la censura, cuando se hallaba en Pisa y que se emocionó mucho recibiendo innumerables felicitaciones que trasladaron a aquellos aviadores cuando se enteraron de su éxito.

Acerca de su próximo vuelo alrededor del mundo manifestó estar muy animado, aunque insiste en que no trata de batir ningún record, pues esta empresa, de acuerdo a su voluntad, será intentado después de su vuelo de circunnavegación mundial.

Ruiz de Velasco.

LOS GRANDES VUELOS

EL "JESÚS DEL GRAN PODER"

(POR TELÉFONO)

TAMPOCO SALIO AYER.—INFORMES METEOROLÓGICOS DESFAVORABLES

Buenos Aires.—Informan del aeródromo de Palermo, que los capitanes Jiménez e Iglesias, que habían anunciado para hoy su salida a Santiago de Chile, la han aplazado por haber recibido informes meteorológicos desfavorables, sobre el estado del tiempo en la cordillera de los Andes.

FIESTA CRIOLLA EN OBSEQUIO A LOS AVIADORES

Buenos Aires.—En el local de la colonia de vacaciones para menores, del barrio de Mataderos, se celebró hoy una fiesta criolla en honor a los aviadores Jiménez e Iglesias, asistiendo el intendente general, el embajador de España y otras personalidades con sus esposas.

El primer número lo constituyeron unas espléndidas exhibiciones de baile, con trajes típicos gauchos.

Realizándose luego unas pruebas típicas ejecutadas por gauchos, llamando especialmente la atención en los concurrentes las denominadas "de la sortija" y "la doma de potros".

Siguieron otra exhibición de baile y finalmente un cantante afamado improvisó unas copias de homenaje a España que emocionaron a los aviadores y al embajador señor Maeztu, que felicitaron calorosamente al artista.

Terminada la fiesta, en el local de la administración de los Mataderos se sirvió un almuerzo.

JIMÉNEZ E IGLESIAS VISITAN A IRIGOYEN

Buenos Aires.—Acompañados por el embajador de España y el teniente Mori, estuvieron hoy en la residencia del Presidente de la República, señor Irigoyen, los capitanes Iglesias y Jiménez, a quienes concedió una audiencia especial el jefe del Estado.

El presidente Irigoyen, después de felicitar a los intrépidos aviadores por su brillante vuelo, les dijo:

—Cuando inició esa arriesgada expedición, ese vuelo, espléndidamente llevado a cabo, yo conocí lo recio de la raza hispana, eres que me iba a encontrar con dos fornidos capitanes de aspecto varonil y tostados por el sol de Castilla, pero veo que son ustedes dos grumetes a quienes ya jamás podrás creer autores de una hazaña de tal magnitud y naturaleza.

La conversación que luego sostuvo con nuestros aviadores el Presidente Irigoyen fué en extremo cordial y afectuosa.

Después los obsequió espléndidamente.

El Presidente, al despedirse de los aviadores les acompañó hasta el vestíbulo y les deseó que el éxito les

TEATRO ROSALIA CASTRO

EMPRESA ARIZAGA

Funciones a las
7 y media y 10 y media

Hoy, SENSACIONAL ESTRENO de la obra cumbre de la cinematografía nacional, la famosa novela de PEDRO MATA,

CORAZONES SIN RUMBO

Creación de Imperio Argentino, Valentín Parera y del formidable director Benito Pérez

Gran orquesta dirigida por el maestro Ricardo Morales

Tampoco aportaron nuevos datos los restantes testigos.

Terminada la prueba testifical, y en vista del resultado, el fiscal modificó sus conclusiones en el sentido de considerar homicidio el hecho, sin circunstancias, y rebajó la petición de pena, a 15 años de reclusión, sosteniéndola en cuanto a la indemnización.

El señor Casas modificó también calificando de lesiones graves, con las atenuantes al principio expuestas, más la de presentación espontánea del procesado al alcalde de barrio.

A una de la tarde se suspendió la vista, para continuarla hoy a las diez de la mañana, con los informes de ambas partes.

A la vista asistió mucho público, en su mayoría gentes de Noya y Riveira.

Queréis comprar JOYAS de abso-
luta confianza, a precios económicos?
Sólo en

El Todo de Ocasión
Compra-venta—SAN ANDRÉS, 92

Prensa oficial

LA GACETA

La del miércoles publica reales órdenes trasladadas al Juzgado de primera instancia de Padrón al secretario judicial de Baza don Manuel Muñoz Montero.

Y declarando en situación de excedente voluntario al Registrador de la propiedad de La Guardia don José Bóllain Rozaén.

DIARIO DEL EJERCITO

El del día 10 concede el pase a disponibilidad voluntaria, al oficial tercero del Cuerpo de Oficiales Militares don Jesús López Díaz, con destino en la Junta de Clasificación y revisión de Orense.

Autorización para el uso sobre el uniforme de las grandes plazas de honor de oro y plata de la Cámara Agrícola de Mazarroón, al alférez de infantería (E.R.) don Guillermo Nicolás Ordóñez, con destino en la circunscripción de reserva de Valdepeñas.

Y la pensión de la cruz de la Orden de San Hermenegildo al teniente coronel sacerdote don Alfredo Pérez Viondi, del Hospital Militar de Vigo.

BOLETIN OFICIAL

El de ayer publica los nombramientos de don José Piñeiro Blasco y don Manuel López Fraguera para los cargos de agentes ejecutivos auxiliares de la Recaudación de contribuciones de la segunda zona de Orense, compuesta de los pueblos de Buján, Frailes, Orosio y Trazo.

Anuncio de concursillo para arrendar los servicios de playa y ambigú de la playa de Riazor durante la próxima temporada estival.

Nombraamiento de don Vicente Artero-Moreno para la plaza de veterinario municipal e inspector de Higiene pecuaria del Ayuntamiento de Arzúa.

Anuncio de subasta de las obras de reconstrucción de todo el pago de las

callejuelas de Fernández Latorre y Luciano Piña y Sánchez Boada y del paseo de Alfonso XIII, de Ortigueira.

En el rápido de hoy marcha a Madrid el alcalde don José Viñes Gilmet con objeto de esperar allí a los visitores del tren especial que sale mañana para la Corte.

Para Madrid salió don Ricardo Silveira y para Guitiriz don Saturnino Nieto.

Hoy en el expreso salen para Madrid el presidente del Consejo de Administración del Banco de La Coruña don Dionisio Teijeiro y su señora.

Salió ayer para Madrid el director de la Escuela de Comercio don Enrique Fraga.

Regresó a la Corte nuestra distinguida compañera en la prensa "Regina".

PUBLICACIONES

"LA VIDA COMO LA VEN LOS MEDIOS".—He aquí un título de libro sugerente. Nos lo presenta un ilustre médico. El doctor José Alvarez Sierra, que no es nuevo en la palestina literatura.

Amenidad, interés, enseñanzas profundas, todo lo reune.

Escríbete para el lector más alejado de todo conocimiento médico; con ausencia total de términos científicos que dificultan su comprensión; sin presentar cuadros de miserias ni realidades crudamente, todos los aspectos principales de trato entre el médico y el paciente, son tratados con galanura y acierto.

Bollos, cuadros algunos de los pintados. De todos ellos habremos de resaltar el capítulo "Noche de Febrero", cuya lectura nos ha producido verdadera emoción.

M. CORNEDOIRA

MÉDICO

Rayos X.—Pneumotorax artificial. Especialista en enfermedades del Pecho de los Hospitales de Madrid y del servicio del Prof. Sergeant de Paris. San Andrés, 20-1º. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.

T. S. H.

De los programas nocturnos para hoy:

Madrid.—22.30. Conferencia sobre la Exposición del Sevilla por el señor Cruz Conde.—23.30. Música de baile.

Koenigsberg.—24.15. Música de baile.

Praga.—21. Noticias de última hora. Información teatral. Música popular.

Londres.—24. Emisión de fotografías.

Stuttgart.—21.15. Selección de óperas.

Génova.—21.15. Noticias.

Toulouse.—24. Concierto de orquesta.

Berna.—21. Noticias.

Fráncfort.—19.15. Selección de óperas.

Roma.—21.30. Periódico radiado.

Langenberg.—19.15. El sastre Ridgeón, comedia de Bernardo Shaw.

Daventry.—22.15. Música de baile.

Ostia.—20.50. Charla de actualidad.

París.—20.30. Concierto sinfónico.

GALICIA

LA CORUÑA

El Ferrol

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Abriu, 14.

El general Berenguer.—Salio ayer para Valladolid, haciendo el viaje en automóvil, el teniente general jefe del cuarto militar del Rey, D. Dámaso Berenguer, acompañado de su bella hija Analia.

Va a la capital castellana con objeto de visitar a su hermano D. Federico, capitán general de aquella región.

Dicho allí se dirigirá luego a Madrid.

Tan distinguido general fue despedido por sus numerosas amistades.

Por el homenaje a la mujer.—Asciende a 1.805 pesetas la suscripción iniciada para el homenaje a la vejez.

Se recaudaron cantidades hasta el día 30 del actual.

Accidente del trabajo.—El obrero del taller de carpinteros de grades del Astillero, Francisco Sedes, que, según les comentó ayer, resultó gravemente herido en un ojo, fue llevado, después del prestaje de los auxilios de urgencia en la estación de esta factoría naval, a una clínica especialista de esa capital.

De viejo.—Salio para Ceuta el alférez de navío D. Félix González.

Para Cádiz salió el tercer maquinista D. Progreso García.

Varias noticias.—Asciende a 3.704 pesetas la suscripción pro-casa propia del Centro Obrero de Cartaya.

Muchas personas de esta ciudad se proponen tomar parte en la excusión que organizada por los entusiastas Amantes del campo de La Coruña se hará el día 21 del actual al deficiente sitio de la Fervenza.

A medida que se aproxima el día del granioso partido "Deportivo" -"Racing", acentúase el entusiasmo por prenderlo.

Ayer jugó nuestro primer equipo un partido de entrenamiento con el "Acero" y hoy lo hará con el "Arenas".

Llegó a este puerto el vapor "Cabo Carvajal" de la Compañía Ibarra.

Los aficionados de los trenes de Ferrol celebrarán una junta general el día 21 del actual en el "Salón Ambroz".

El domingo próximo se celebrará en Mugardos la fiesta de San Telmo.

El santo jesuita padre Antonio López de Santa Ana, dará varias conferencias misioneras con proyecciones en el teatro, dentro de breves días.

SANTO GOLFO

Dos heridos.—En el Hospital ingresó el joven de 22 años, de Ortigueira, Andrés Muñoz, en el cual presentaba heridas de pronóstico reservado en la cabeza y en el vientre.

Se les ocurrió un desprendimiento de tierra al tallarse trabajando en las obras del terreno en la costa.

También ingresó en dicho establecimiento beneficiario el vecino de Betanzos Germán Cal Lorenzo, de 25 años de edad.

Presentó la fractura de la rótula izquierda y de infección de su articulación.

Dijo el herido, cuyo estado ha sido calificado de reservado, que hace 15 días al ir conduciendo una moto en cuyo sidecar se acompañaban Andrés Castelo, capataz

de ferrocarril y su hermano.

Un accidente mortal.—El Ayuntamiento de Vigo acordó nombrar hijo adoptivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Un accidente mortal.—El Ayuntamiento de Vigo acordó nombrar hijo adoptivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El joven Manuel Coello Diaz, de 47 años de edad, iba montado en un caballo por la carretera de Lavadores y a un chico se le ocurrió arrojar una piedra contra la caballería.

Al asusto el animal se despidió al jinete,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El joven Ma-

nuel Coello Diaz, de 47 años de edad, iba

montado en un caballo por la carretera de

Lavadores y a un chico se le ocurrió arro-

jar una piedra contra la caballería.

Al asusto el animal se despidió al jinete,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

Accidente en Lavadores.—El Ayunta-

miento de Vigo acordó nombrar hijo adop-

tivo de la ciudad a D. Tomás Mirambell,

que resultó con la pierna izquierda fracturada por dos sitios.

